

运城市公安局盐湖分局

交通警察大队文件

运盐公交〔2024〕69号

关于区十七届人大四次会议第24006号建议的 答 复

尊敬的闫林林代表：

您好，您与其他代表联名提出的《关于第四实验幼儿园门口道路设置斑马线和减速带的建议》收悉，经研究，现答复如下：

一、基本情况

盐湖区第四实验幼儿园位于永乐街路段，该校是盐湖区区委区政府精心打造的一所高品质的公办幼儿园，于2018年正式开园。幼儿园目前在职员工近90余名，在园幼儿750余名。

经过现场勘察，盐湖区第四实验幼儿园附近存在红军小学、学苑花都、恒大绿洲等人流量密集地，每日上下学期间接送学生的机动车、非机动车较多，加之车辆乱停乱放加剧永乐街交通拥堵，导致交通秩序混乱，易引发交通事故。

二、采取措施

为进一步加强学生交通安全工作，维护学校师生的生命财产安全，我大队根据市交警支队《运城市公安交警学生交通安全三年提升行动计划通知》在辖区范围内组织开展学生交通安全提升行动。

1.设施科对照《道路交通标志和标线》(GB5768)、《中小学与幼儿园周边道路交通设施设置规范》(GA/T1215)及《中小学学校周边道路交通组织优化与设计导则》等标准规范，对盐湖区第四幼儿园周边道路进行全面摸排，交通设施是否齐全、是否符合标准、是否科学规范等进行科学论证，并对发现的问题迅速推动整改。

2.设施科重点完善学校区域警告标志、机动车限速标志、过街设施、禁停网状线等交通管理基础设施，做到应设尽设。

3.辖区中队按照“一校一策”标准优化交通组织，综合采取单向交通、远端停车、诱导途径车辆绕行、临时禁止或限制机动车通行等措施，缓解上下学时段校门口车辆集中通行和停放的压力。

4.辖区中队用好“护学岗”、“高峰勤务”等机制，增强控制力，快速处置学校周边交通事件及警情，加强学校周边巡逻管控和执勤执法，及时查究车车辆乱停乱放、闯红灯、不礼让斑马线等违

法行为。

5. 进一步深化扩展学生交通安全能力水平。深化警校合作，持续深入盐湖区各中小学、幼儿园，通过交通安全授课、发放交通安全宣传材料等，不断提升学生交通安全避险能咯、培养学生交通安全文明意识。

以上答复您是否满意，如有意见，敬请反馈。

感谢您对区政府对交通监控设施建设方面的关心和支持，欢迎您今后提出更多宝贵意见。